

“分贩子”跟风涨价

1分100元,再多也不打折

本报5月8日讯(记者 王乐伟) 5月起,交警部门启用新系统处理违法车辆,同一个驾驶证一个记分周期内处理非本人所有的3辆以上不同号牌机动车,或者3名以上的驾驶人同一号牌机动车接受违法处理的,系统提示暂停其违法处理业务。8日,记者调查发现,实行“销分”新规后,非法买卖行情看涨,“分贩子”跟风涨价,C本销1分已涨至百元。之前如果购买分数多,价钱还会相对便宜,现在却正好相反。

的名义找到一位“代办年审”的郭女士。当记者问价格时,对方称被扣的分数越高价格也相对越贵,这和以前购买分数越多价格越低正好相反,“以前不管用多少个驾驶证都行,如果被扣的分数多了我们确实可以便宜一些,销一分差不多需要花六七十元。但现在只能用三个驾驶证处理,卡得太严,驾驶证也不好找了。”

随后,记者在几个二手车行都找到了可以代办驾驶证扣分业务的卖分者,在询问价格过程中,他们都表示现在规定很严,最低是一分100

元,不能再优惠。一孙姓工作人员表示,原来的驾驶证随便借,现在愿意让扣11分的驾驶证都少了,所以价格根本不能跟原来比。

记者调查发现,买分的主要是出租车司机、经常跑长途的司机以及新手。在德州交警支队车管所汇一服务站综合服务大厅刚处理完违章的赵强跟记者透露,他之前就买过分数,当时买的多,是70元一分。这次一查被扣了20分,自己的驾驶证不敢扣,又怕漏审,只能找“分贩子”买分,怎么讲价都是100元一分。

●县域快讯

德城区 >>

伤残军人免费查体

本报5月8日讯(记者 李榕 通讯员 贝广飞)

5月8日,记者从德城区民政局获悉,德城区与德州市优抚医院联合开展优抚医疗巡诊活动,免费对全区1-6级伤残军人查体,建立健康档案,并对住院诊疗的优抚对象实行优惠减免。

根据德州市民政局《关于建立优抚医院医疗巡诊制度的通知》,德城区民政局积极创新优抚医疗服务模式,与定点医院德

州市优抚医院联合开展巡诊。根据患者个人或监护人提供的病情状况,免费对其进行心电图、血压等项目进行检查,并在巡诊中针对患者病情的轻重安排住院治疗,同时为优抚患者提供健康指导及精神抚慰。“下一步还将分期分批对享受优待抚恤补助的优抚对象进行体检,为他们建立健康档案,全面了解和掌握他们的身体状况。”德城区优抚安置科科长杨春梅说。

乐陵 >>

公司注册一窗办理

本报5月8日讯(记者 李榕 通讯员 孙景雷)

“以前办理公司注册登记要跑工商、质检、税务等好几个窗口,在每个窗口还要排队、填表。现在在一个窗口就能全部办成,确实方便了很多。”5月7日,前来政务服务中心办理公司注册登记的市民陈爱庆对“一窗式”服务赞不绝口。

今年初,乐陵市政务服务中心组织工商、质检、国税、地税等相关窗口,针对企业名称核准后的有限

责任公司的登记设立“多证联办”审批服务平台。服务对象将申报材料及“申请表”提交“联办”窗口统一审核,符合申报条件即可享受“多证联办”服务。申报材料经内部流转,各部门并联审批,审批结果文件最终流转至综合窗口并统一发证。

自“多证联办”审批平台开通以来,共为服务对象提供联办服务263件,办理时间从原先的20个工作日缩短为10个。

临邑 >>

联手检查学校食堂

本报5月8日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 林伟)

5月8日,记者了解到,从5月6日起,临邑县纪委联合食药监局、工商局、卫生局、公安局、质监局、农业局等6个部门组成食品安全检查组,对学校范围内的食品进行监督检查,确保在校学生能够吃到“放心餐”。

据了解,此次专项检查分别对县城及各乡镇范围内的73所中小学、托幼机构等进行检查,检查内容为各项食品安全制度的落实情况

况,其中,将重点对食品卫生校长负责制、《学校食堂卫生管理规定》、《学生集体用餐监督办法》等制度落实情况,食品供应源、生产、流通环节、食堂各项手续和服务人员健康证等逐一进行检查,并对检查过程和结果进行详细记录。

据介绍,此次专项检查将根据检查结果,对违规情况勒令其限期整改,并结合有关规定进行相应处罚,对于涉及食品供应单位的情况,将依法追究供应单位的相关责任。

齐河 >>

甩挂运输项目正式落户

本报5月8日讯(记者 孙婷婷 通讯员 陈莉)

7日,齐河县交运汽车运输服务有限公司甩挂运输及仓储物流基地项目举行奠基仪式,标志着目前国际最先进的物流业新型节能高效运输模式——甩挂运输项目正式落户齐河,这是德州市首批甩挂运输试点项目。

甩挂运输是指当配送车将满载的集装箱送达目的地时,车头与集装箱可以分离,车头再将满载的另一个集装箱运回,从而减少配送车返程空载率,

并最大限度的节约等候装卸时间。据了解,该项目位于齐河县经济开发区华店创业园国道308线南侧,总投资1.48亿元,总占地面积180亩,地理位置优越,交通条件便利,发展前景广阔。

齐河交运甩挂运输及仓储物流基地项目定位为以各种货物的运输、配送、仓储、甩挂周转为主,兼营货物配载、信息服务、重型卡车、乘用车及配件销售、汽车维修、检测等。每年可为国家和地方上缴各种税收1000余万元,直接增加地方就业岗位千余个。



死角

▲5月8日,宋官屯社区对面河流内的浮萍中夹杂着许多垃圾,望去好似一条“垃圾河”。

本报记者 王小会 摄

◀5月8日,在德州二中西侧的小巷子里,有一处垃圾收放点,几天都见不到有人来清理。

本报记者 王小会 摄

最美乡村民警黄锡洋 >>

“糊弄做事对不起这身警服”

本报记者 牟张涛

▶从“小黄”变成了“老黄”

3日,在夏津县雷集镇黄石社区,停下车的黄锡洋乐呵呵地和村民打招呼,如果不是警车和警服,他就像一位邻家大哥,和其他村民别无二致。

黄石社区正在进行新农村建设,村民从过去的平房搬进了楼房。但其中产生的矛盾也不少,因此黄锡洋除了其他必须公务外,几乎全靠在社区内。随着工作时间不断变长,村民对他的称呼也从“小黄”变成“老黄”。

“每天都会到辖区内巡逻,和村民交流,村民家中,田间地头咋走我都熟。”黄锡洋说,基层多是矛盾纠纷,这就需要多和辖区群众沟通,及时干预,避免造成不良后果。在黄锡洋的引导下,2007年成立的“夕阳红”巡逻队已达到150余人,目前已成功调解矛盾纠纷58起,预防各类犯罪21件。

▶站在群众的角度上考虑

“基层警务工作很繁琐,但处理



黄锡洋在和村民进行交流。 本报记者 牟张涛 摄

事每件都必须上心,避免酿成恶性事件。”黄锡洋说,“糊弄过去对不起身上的警服。”

黄石社区书记王万平告诉记者,早些时候,公安开着警车来到村里,大家都认为这是来抓捕的。“现在不一样了,他们天天到村里来,见面多了,自然就不害怕了,有想法和

意见就提出来。”王万平说,村民对黄锡洋比较信服,除了调解矛盾能力比较强外,对于不法分子严厉打击大家也看在眼里。

记者注意到黄锡洋手表的时间快五分钟,黄锡洋说,不仅出警要及时快速,处理矛盾纠纷也要快,早几分钟,发挥的作用就会更大些。